

## Credit Suisse собирается ввести отрицательные процентные ставки



Принятое в конце декабря решение Национального банка Швейцарии (SNB) о введении отрицательной процентной ставки по депозитам скажется на крупных клиентах второго по величине коммерческого банка Конфедерации. Об этом сообщила представитель Credit Suisse Даниэла Хаслер, подтвердив информацию, опубликованную в воскресенье в газете SonntagsZeitung.

Напомним, что с 22 января SNB [вводит отрицательную ставку](#) по депозитам до востребования для отдельных категорий клиентов. Что касается коммерческих банков, которые по закону обязаны хранить минимальные резервы в Национальном банке, отрицательные проценты не начисляются на сумму, не превышающую 20-

кратный размер резерва. 15 января, одновременно с решением отказаться от поддержания нижней границы обменного курса франка, Национальный банк [сообщил](#) о снижении отрицательной ставки по депозитам до -0,75%.

По словам пресс-секретаря Credit Suisse, отныне крупным компаниям, а также кассам пенсионного страхования придется платить банку за хранение средств на счете. Более подробная информация, касающаяся суммы, начиная с которой начинают действовать отрицательные проценты, или даты вступления в силу нововведения, пока не сообщается.

Добавим, что отрицательная ставка по депозитам стала одной из мер, при помощи которой Национальный банк Конфедерации борется с укреплением национальной валюты. Подробнее об этом читайте в [нашей статье](#).

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/node/18423>